AomiHictpauis NpesnaeHTta Ykpaidm

[MpunmansHa MNpesngeHTta Ykpainu

11.02.2019 q 22/005832-28

[+]

KoBanenko B.
Ha Ne foitreqest-45490-
95d0c58f(@dostup.pravda.com.ua

Ha Bae 3Bepuenns Bin 02.02.2019, mo Hagiiinuio o Axminicrpanii [pesunenta
YKpaiHH, IOBIIOMIISIEMO TaKe.,

BinnosinHo mo wactuHM choMmol crtarti 5 3akony Ykpainu “Ilpo 3BepHEHHS
rpoMajiAiH” y 3BEPHEHHI Mae OyTH 3a3Ha4YeHO IMpi3BHIlE, iM’d, 1Mo 0aTBKOBI, Micle
NPOXKMBAHHSA TPOMAJSHHMHA, BHKJIAJEHO CYTh IOPYLUIEHOIO0 IHUTaHHA. IlUchMOBe
3BEPHEHHS IIOBUHHO OyTH MiANMCaHO 3asBHUKOM (3asBITHKAMHE) i3 3a311aUelIsM AaTH.

3rifiHo i3 4aCTMHOIO MEpPIIOI0 CTATTI 8 LBOro 3aKOHY NMUCHEMOBE 3BEPHEHHs 0e3
3a3HaueHHA MiCLs MPOXKUBAHHS, HE ITIHCAHC aBTOPOM BHM3HACTHCS aHOHIMHHUM i
PO3IIISILY He MiJIsTaE.

Ockinbku HagicnaHne BaMu 3BepHEHHS He MiANKCAHO, 1 Y HHOMY He 3a3HAYEHO
MICIIe TIPOYKMBAaHHs, 3BEpPHEHHs IOBepraerTscss Bam. SIkmio Bu 3Bepratumerecs 3a
JOIOMOrOK 3aco0iB €NeKTPOHHOTO 3B’SI3Ky, Bu MoOKeTe HamiclaTH IIignucaHuil
JOKYMEHT Y CKaHOBaHi| opmi.

JlomaToK: eIeKTPOHHE 3BEPHEHHSL.

3aBigyBay BiamiTy C.Ocradiituyk

Bux. Crpinems C. M.
EDOC-44-497798

01220, m. Kuis, Byn. Barkoga, 11, Ten. (044) 255-70-42, dakc (044) 255-70-51



Ne388 Bin 04.02.2019

From: Kopanenko Bonogumup [mailto:foi+request-45490-95d0c58f@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Saturday, February 2, 2019 11:07 AM

To: I'onosnuit remaprament 3abe3neder s J0CTYIY 10 my6IiunHoT indopmari
<vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: Indopmauiitnuii sanur - [lencis inBaninam YAEC

Hobporo gus!

05.07.2018 p.ITpe3unent minmucas Ykas Ne 196/2018, B siKoMy, 30kpema, KMY OyB 30008'93anmit
B IIECTHMICSYHHA CTPOK YIKHTH 3aXO0IB LI0JI0 M ABUINEHHS PO3MIpY IIeHCii 1o IHBaJI THOCTI, 1[0
HacTalIa BHACII/IOK KaIlITBa YK 3aXBOPIOBAHHS BHACTITOK YOPHOOHIBCEKOT KatacTpodu, 11 0cio
3 UMCIIa YIaCHHKIB JIKBifaNii HacmiakiB aBapii Ha YopHoGmischkiit AEC, i nencii ¥ 3B'I3KY i3
BTPATOIO rONYBATBHAKA 3 YHCIIA YYaCHUKIB JIikBifamii Hacikis aBapii Ha YopHoOmILCHKiH AEC.

Taxe nijiuIeHHs neHciit He Binbynocs, B 3B'I3KY 3 YMM Ha ITificrasi crateii 1, 13, 19, 20 3akoHy
Ykpainu «IIpo goctyn no my6mivmoi indopmanii» Bix 13 ciuns 2011 POKY, K1 HAJJAFOTh TIPABO
3BEPTATHCH 13 3AIMTAMU [0 PO3MOPSIHUKIB iHGOPMAILT MO0 HATaHHS ny0uivyHOT iHOopMartii,
POl HAJATH HACTYIIHY iH(OpMAITio:

- 10MY HC BUKOHaHHH Yka3 IIpesuzenta Ne 196/2018 B wacTuni nigsumenns posmipy nenciit mo
IHBAJII IHOCTI, 110 HAacTasla BHACIIAOK KaJIil[TBA UM 3aXBOPIOBAHHS BHACITITOK YopHoOUIBCEKOT
Karactpodu, ans ocib 3 yKcia y9acHUKIB TiKBianii HacTinKiB aBapii Ha YopHoOunbcrkiii AEC;

- XTO KOHKPETHO Ta I€PCOHATBHO BUHYBATHIi B HEBUKOHAHHI BKa3aHOro YKasy;

- XTO 1 AIKY BUIOBiNATBHICTH NOHIC 3a HeBHKOHAHHS Ykasy [Ipesumenrta No 196/2018 B yacTimu
NiABUIIEHHS PO3MIpY MEHCIH 10 IHBaiHOCTI, IO HACTaNa RHACIIIOK KaNII[TBa YH 3aXBOPIOBAHHS
BHACII 0K YOPHOGUITLCHKOT KATACTPODH, TS 0Ci6 3 UKC/Ia YIACHHKIB KR Mard] HACTIIKIB aBapil
Ha YoproOunscekiit AEC;

- Ko Oyne BiJJHOBJIEHA HEHCIs 110 iHBAiIHOCTI, 110 HACTAA BHACIIIIOK KaJiITBa UK
3aXBOPIOBAHHS BHAC/II 0K YOPHOOUIECHKOT KaTacTpodu, s oci6 3 umcia YUaCHUKIB JIKBigamii
HaCIiAKiB aBapii Ha YopHoOumbeekiit AEC srizao 3axony Ne 796-12.

Ueprose Ta naHOBE ITi IBUINEHHS MEHCIT B TPYLHI MHHOJIOrO POKY B 3B'SI3KY 3 MTiJIBUNICHHSIM
MiHIMaJIbHOTO TIPOKHTKOBOTO MiHIMYMY B IKOCTI BHKOHAHHS VYxasy Ilpesnnenta Ne 196/2018
HPOLTY HE BKa3yBaTH, OCKLIBKH Ie Oyjie YeproBuM o6MaHOM 1HBAJTi B~ KBiIATOPIB.

3 moBaroio,
Kosanenko Bomogumup

Mpouwy HaaaT BIANOBIAb Y BU3HAYEHMIH 3aKOHOM TEPMIH €NEKTPOHHOIKO NOLITOIO.

Lie nosigomnenta 6yno HagicnaHe Yepes caiit "[octyn go Mpasaun", NPU3HaYeHHA AKOrO - HafaHHS
MOXNMBOCTI rPOMaZAHAM HafiCMNATK 3aMUTH NP0 NYBAIYHY iHbopmauito 3 noaanbLio nybaikalieo Lux

3anuTiB Ta BiANOBIAEH Ha HUX ATMIHICTPALIH
TPE3HAEHTA YKPATHH
TIpeimvansns [pesnienta

Vipailk
=7 0T 2019
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